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Modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodást  
segítő fejlesztés valósul meg a MultiTec Kft.-nél 

 
2022. 05. 31 

A MultiTec Nagyteljesitményü Technológiai Rendszerek Korlátolt Felelősségü Társaság 153,55 millió 
forint feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a „A mikro-, kis- és 
középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések 
támogatása” című pályázati kiíráson. A 219,35 millió forintot meghaladó összköltségvetésű projekt 
keretein belül fejlettebb konstrukciójú vezérlővel rendelkező gyártógépeket állítanak üzembe, melyek 
számottevően csökkentik a gyártási időt. A projekt a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív 
Program Plusz támogatásával, a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 

A MultiTec Nagyteljesitményü Technológiai Rendszerek Korlátolt Felelősségü Társaság a projektet a 
Széchenyi Terv Plusz program keretében 2023. július 31-ig valósítja meg. A fejlesztés célja a 
teljesítmény javításával a vállalkozás piaci szerepének erősítése, a munkakörülmények javítása, 
valamint képzésen és tanácsadáson keresztül a szakmai kompetenciák növelése. 
 
A GINOP_PLUSZ-1.2.1-21-2021-01447 azonosító számú pályázat elnyerésének köszönhetően, a 
153,35 millió forint európai uniós támogatás segítségével 3 db gyártógép (hegesztő robotcella, 
megmunkáló központ, élhajlító berendezés) kerül üzembe állításra a vállalkozás székhelyén (5300 
Karcag, Kisújszállási utca 181.). 
 
A fejlesztés eredményeként várhatóan 8-10%-kal növekszik a vállalkozás árbevétele, a gépek 
közvetlenül járulnak hozzá a kapacitás növeléséhez. A gépek korszerűbb technológiájából fakadóan 
pontosabb gyártást tesznek lehetővé, ami versenyképes és költséghatékony termelést biztosít. Az új 
gyártógépek energiafelhasználása is lényegesen kevesebb, ezért környezetvédelmi szempontból is 
előnyt jelentenek. 

A beruházásnak köszönhetően a vállalat 57 munkahelyet tud megőrizni. 

A projektről bővebb információt a http://www.multitec.hu/ oldalon olvashatnak. 
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